
Házhoz szállítható vacsora, félkész ételek, gyorskiszo

A
Igáló éttermek és bisztrók

a háziasszonyoknak
(Tudósítónktól.) ú  " j
A  vendéglátóiparban a leg­

utóbbi években kezdeményezések 
sora született a háziasszonyok 
munkájának könnyítésére. Ezek 
eredményeiről és a további ter­
vekről kértünk felvilágosítást 
Venesz József elvtárstól, a Buda­
pesti Vendéglátóipari Tröszt ve­
zetőjétől.

A  budapesti éttermekben és bü­
fékben mind több ötlet szolgálja, 
hogy olcsó és gyors étkezési le­
hetőséget teremtsenek a lakosság­
nak. Az év első felében mintegy 
112 millió forint értékben adtak 
el előfizetéses reggelit, ebédet és 
vacsorát. Akik a vacsorájukat 
otthon szeretik elfogyasztani, 
azok számára megteremtették a 
negyedosztályű áron hazavihető 
vacsorakiadás rendszerét. Igaz, 
a gyakorlatban már több problé­
ma vetődött fel, mert a legtöbb 
étteremnek nincs külön ételki­
adója. Most ismét felülvizsgálják 
azokat az éttermeket, ahonnan a 
vacsora elvihető, és a lehetőség 
szerint külön ételkiadó helyisé­
geket létesítenek.

Az, hogy mind többen keresik 
fel az étteremeket és sok házi­
asszony jön rá: esténként nem 
érdemes a főzéssel bajlódni, le­
mérhető a budapesti éttermek 
ételforgalmának növekedéséből is. 
Tavaly az első fél évben 455,5 
m illió forint volt az ételforga­
lom, az idén ez az összeg 25 m il­
lió forinttal növekedett.

Ugyancsak népszerű a háziasz- 
szonyok körében az alufóliás és 
a félkész étel. Ebből még többet

is el lehetne adni, ha a konyhai 
kapacitás megengedné. A  Rá­
kóczi úti alufóliás bolt például 
június közepén nyitott és szep­
tember 30-ig, a néhány forintos 
értékű alufqliás ételekből 83 ezer 
forint forgalmat ért el. Ebben 
az üzletben 20-féle alufóliás és 
celofán csomagolásos félkész, i l ­
letve készétel kapható. Többsé­
gük húsos (például a bácskai ri­
zseshús, a pásztortarhonya, az 
elzászi sertésborda vagy a tűz­
delt bélszín). A  csomagok általá­
ban kétszemélyesek, áruk 9— 14 
forint. Készítenek házi főtt és 
sült tésztákat is. Mind több cuk­
rászati terméket hoznak forga­
lomba. Különösen vasárnap 
délelőttönként nagy az üzletek 
sütemény forgalma, amely az év 
első felében több mint 72 m illió 
forint volt.

Azok a családok, amelyek ét­
teremben étkeznek a fővárosban, 
egyre több olcsó, ízléses kisven­
déglőt, gyorskiszolgáló vagy ön­
kiszolgáló éttermet és bisztrót ta­
lálnak. Az idén korszerűsítve és 
átalakítva olyan üzletek nyílnak, 
illetve nyíltak meg, mint a volt 
Tej vendéglő, az Expressz Gyors­
büfé, a Velence Gyorskiszolgáló 
Étterem, a Pannónia utcai Finom 
Falatok Boltja vagy a Budai 
Bisztró. Ma már mind több olyan 
családias kisvendéglő működik, 
mint az V. kerületi Bajtárs Étte­
rem, a VII. kerületi Paprika Csár­
da vagy az újpesti Bocskai utcai 
kisvendéglő.

A fejlesztés üteme fokozódik. 
Az év végéig megnyílik a Fő ut­

cában a Kossuth-híd Kisvendéglő, 
a Margithíd budai hídfőjénél a 
Gül Baba önkiszolgáló Étterem, 
az Újpest, Árpád úti Gyorsbüfé, a 
Fehér Ökör helyén az új önkiszol­
gáló étterem és a Szent István 
körúti népbüfé helyén létesítendő 
új gyorsbüfé. Az új lakótelepe­
ken több bisztró és étterem nyí­
lik. Valamennyi olcsó és kultu­
rált étkeztetést nyújt a vendégek 
számára.

Jövőre korszerűsítik a Móricz 
Zsigmond körtéri népbüfét, a 
sportcsarnok és a vasút éttermet. 
A Baross utca 98. szám alatti 
italbolt helyén étterem épül, s 
ugyancsak átalakítják a Népszín­
ház utca 30-ban levő italboltot is. 
Üj ruhát ölt a zuglói Népkert, 
bővítik a XVIII. kerületi Magyar 
Csárdát és a Szent István körút, 
Honvéd utca sarkán nagy gyors- 
kiszolgáló étterem nyílik.

Az éttermek, gyorskiszolgáló 
bisztrók és kisvendéglők korsze­
rűsítésére és bővítésére évente 
körülbelül 10— 15 m illió  forintot 
költenek. /
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